Вимоги до написання та оформлення міжсесійної  контрольної роботи

Після вивчення усіх тем курсу студент повинен підготувати та у встановлений термін подати на кафедру контрольну роботу у відповідності із завданням і методичними вказівками щодо її виконання.
Метою виконання контрольної роботи з дисципліни «Психологія публічного управління» є закріплення і поглиблення здобутих знань з теорії та практики психології управління, а також перевірка поточних знань і навичок студентів з питань курсу.
В процесі виконання контрольної роботи студенти демонструють здатність до засвоєння викладеного теоретико-практичного матеріалу, показують свої можливості щодо самостійного вивчення літературних джерел та узагальнення вивченого матеріалу, демонструють вміння лаконічно і чітко викладати свої думки в письмовій формі.
Контрольна робота є видом індивідуального завдання і виконується студентом у терміни, передбачені вищим навчальним закладом.
Кількісна оцінка за цей вид роботи визначається з урахуванням терміну надання роботи на перевірку (протягом навчального року, перед початком заліково-екзаменаційної сесії, безпосередньо перед датою контрольного заходу), обсягу виконання роботи та глибини розкриття наданих питань та завдань, а також оформлення роботи.
Перш ніж приступити до виконання завдань контрольної роботи, студент повинен ознайомитися з теоретичним матеріалом з відповідних тем, використовуючи наведені пояснення, короткі викладки деяких основних понять та рекомендовані літературні джерела. Для контролю засвоєння теоретичного матеріалу необхідно в окремому зошиті письмово відповісти на питання для самоперевірки.
Контрольна робота складається із чотирьох завдань, три з яких містять теоретичні запитання, а четверте завдання – практичного спрямування та передбачає виконання тестів із індивідуальної психологічної діагностики. Відповіді на теоретичні запитання повинні бути вичерпними за змістом, можуть бути проілюстровані графічно, табличними й статистичними матеріалами.
Пропонується 10 варіантів контрольної роботи. Номер варіанта контрольної роботи відповідає останній цифрі у номері залікової книжки студента (від 1 до 10) і повинен бути вказаний на початку роботи.
Обсяг  – 12-15 слайдів. Презентації мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах. 
Титульний аркуш контрольної роботи оформляється із вказівкою найменування університету, кафедри, дисципліни, прізвища й ініціалів студента, номера групи. Вказується також посада, прізвище й ініціали викладача, який перевіряє роботу (д.н.держ.упр., професор Ажажа М.А.).
Наприкінці роботи наводиться список використаних літературних джерел з відповідним бібліографічним описом. У тексті контрольної роботи повинні бути посилання на використані джерела у квадратних дужках за наведеним списком літератури.
При виникненні питань щодо виконання контрольної роботи студенту слід звернутися за консультацією до викладача дисципліни «Психологія публічного управління» за електронною адресою:  azazmarina17@gmail.com.
[bookmark: _GoBack]Текст контрольної роботи надсилається на електронну пошту, обов’язково вказується тема листа.
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